

Компания "Лабтех"

Прайс-лист от 27.07.2024

Тел.: (495) 276-7700 (многоканальный) Офис: Москва, ул. Ибрагимова, д.31 Бизнес-центр РТС

order@labteh.com <u>https://labteh.com</u>

Цены указаны без НДС. Для получения дополнительной информации просьба связаться с нами.

Анаэростаты					
Наименование	Ед.	Опт	Опт.Парт.	Розница	ндс
Анаэростат Schuett-Biotec Crystal		по запросу		по запросу	
Анаэростат Schuett-Biotec Eco		по запросу		по запросу	
Анаэростат Schuett-Biotec Large		по запросу		по запросу	
Анаэростат Schuett-Biotec Small		по запросу		по запросу	
Анаэростат Schuett-Biotec Standard		по запросу		по запросу	